

醉驾途中睡着 男子被查正着

本报讯(记者 宋宏颖 通讯员 徐海晨)近日,赤峰市区发生了这样一件怪事,一辆银色小汽车在路口等信号,当绿灯亮起时,却迟迟不动,任凭后边的车不断鸣喇叭,银色小汽车依旧不动。执勤交警立即上前查看,结果发现该车驾驶人歪坐在座椅上,右脚踩着刹车,左脚踩着离合,紧闭着嘴唇和双眼,无论交警怎样呼喊,该驾驶人仍是一动不动。

对此,执勤交警立即拨打120急救电话,待救护车赶到后,执勤交警迅速协助医护人员将该驾驶人抬到担架上,医护人员对其进行查看和呼叫,该驾驶人仍是没有反应。于是,将其快速推进救护车进行抢救,当医护人员对其进行血压、脉搏检测时发现无异样,给他上了呼吸机后,该驾驶人很快醒了过来,谁知他一张嘴,一股浓浓的酒气

顿时冲了出来。

经询问,该驾驶人并没有突发疾病,只是因工作原因已经3天2夜没有好好休息了,当日凌晨2时左右,他和朋友喝了大约10瓶啤酒,之后准备回家好好睡上一觉,结果驾车行驶到赤峰市松山区松城路与契丹大街交叉口等交通信号灯时睡着了。

执勤交警对其进行呼气式酒精检测,该

驾驶人血液中酒精浓度为248mg/100ml。交警随后又对其进行抽血检测,其血液中乙醇含量为233.05mg/100ml,已经构成醉酒驾驶机动车。

该驾驶人严重违反了《中华人民共和国道路交通安全法》第九十一条第二款之规定,被吊销其机动车驾驶证,且五年内不得重新取得,并依法追究其刑事责任。

流窜农村专门盗羊 犯罪团伙悉数落网

巴彦淖尔讯 近日,巴彦淖尔市公安局临河分局成功打掉一个流窜农村专门盗羊的犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人3人。

7月份以来,临河公安分局新华镇第二派出所连接到村民的山羊被盗的警情。该派出所高度重视,一方面对相关案件进行串并分析发现,每一起案件均发生在凌晨,村民羊圈围栏均有被破坏痕迹,应该是同一伙人所为。另一方面,加强夜间巡逻防范,广泛发动群众积极举报可疑车辆和人员。

8月26日凌晨1时左右,派出所值班所长接到村民电话,称在村里一路口发现一辆没见过的面包车。获此线索后,派出所民警立即前往调查。在快要到达举报地点时,民警将车灯熄灭,乘着夜色远远看到一辆面包车缓慢地行驶在村里的小路上,不一会儿就停在路边,而驾驶员一直没有下车。根据多年的办案经验,民警判断其很有可能是在“踩点”,为防止其逃窜,民警果断开车上前将其去路截断,并立即下车前去检查,但车内人员将车门反锁拒不下车,周旋之际,一名民警绕到车后,一把将后备箱拉开,发现车内一共有三人,而且这是一辆经过改装的面包车,后排座椅全部被拆卸,正副驾驶各坐一人,还有一人蹲在车厢内,其身边摆放着断线钳、铁钩、望远镜等工具。

民警将三人口头传唤至派出所作进一步调查。经查,张某某、吕某某、石某某三人专门为偷村民的羊而来,早已踩好了点,无奈村民家里的狗叫得厉害,一直没敢动手,三人正坐在车里商量准备再等待一会儿下手,谁知被民警抓了个正着。据三人交代,他们自7月以来连续流窜于狼山、新华、黄羊等农村地区,多次偷盗村民家的山羊、绵羊和小羊羔,为了不被发现,每次作案后更换作案车辆。

目前,该案件已移交临河公安分局刑事侦查大队立案侦查,张某某等三人均已被依法刑事拘留。(刘海霞 史毅)

屡次酒驾被查 面临法律严惩

赤峰讯 通常,一次酒驾被查获,多数司机都会幡然醒悟,可有些人心存侥幸,不知悔改,再三挑战法律权威,日前,赤峰市公安局交管支队松山区大队就查获一名屡次酒驾被处罚的驾驶人。

8月16日5时46分,松山区交管大队民警在执勤中发现一辆车牌号为蒙D的小型轿车在临近执勤卡点时竟然放慢速度并有调头的迹象,此行为立即引起执勤民警的警觉,并对该车进行了拦截。被拦截后,民警要求司机徐某出示驾驶证并进行酒精检测,徐某见无可逃脱,只好承认说:“我没证,也喝酒了。”执勤民警现场对徐某进行呼气式酒精检测,徐某的检测结果为44mg/100ml,执勤民警随即对徐某传唤至松山区交管大队继续调查。

令人万万没想到的是,这竟然是徐某的第三次酒驾了,经进一步核查,徐某竟然还有两次酒后驾车的“履历”。

2020年10月3日,徐某因涉嫌危险驾驶罪被赤峰市交管支队吊销机动车驾驶证,同时因涉嫌危险驾驶罪被移送起诉。2021年12月1日,徐某再次因驾驶证被吊销期间驾驶机动车被赤峰市交管支队二次处罚,并因涉嫌危险驾驶罪被取保候审。

直至今年8月16日,屡教不改的徐某竟又因饮酒驾驶被松山区交通管理大队在执勤中现场抓获。该案件正在进一步侦查处理中,等待徐某的将是法律的严惩。(赵丹 刘群一)

检察干警深入乡村 开展防骗宣传活动



近日,鄂尔多斯市达拉特旗人民检察院干警深入乡村,开展打击整治养老诈骗宣传活动,为守好群众养老“钱袋子”贡献检察力量。

李亮 程旭东 摄

冒充领导实施诈骗 警方循线千里抓捕



镶黄旗警方成功抓获养老诈骗嫌疑人。(甄阳 摄)

新宝拉格讯 鸡蛋水果免费领、养生课堂随便听……这些看似温情的背后往往隐藏着巨大的陷阱。近日,锡林郭勒盟镶黄旗公安局成功破获一起养老诈骗案,抓获犯罪嫌疑人1名。

2022年2月23日,犯罪嫌疑人利用旗政府某领导的头像将受害人巴某添加为微信好友后对巴某称,他手中有政府新项目可

以让巴某运作,能赚到丰厚利润,要求巴某向其转账10万元的好处费。巴某以为领导念及旧情,对其特殊照顾,便信以为真。因巴某年近古稀,不会使用智能手机转账,便托付好友贾某帮其将10万元依照嫌疑人提供的银行账号转入对方指定账户。转账后,犯罪嫌疑人以好处费太少为由,要求巴某继续追加好处费并转入其指定账户,巴某意识到被骗遂向公安机关报案。

接到报案后,镶黄旗公安局党委高度重视,立即抽调刑侦、网安、情报等部门民警成立专案组开展案件侦办工作,办案民警放弃节假日休息,加班加点开展案件侦办工作。办案民警调取银行、通信等相关涉案证据材料,并对涉案资金流、信息流深入研判分析并细致查证,成功锁定了犯罪嫌疑人真实身份和其具体藏匿地点,并随即开展抓捕工作。办案民警克服路途遥远、疫情影响、异地办案等诸多困难辗转数千公里,于8月11日在湖南省娄底市将犯罪嫌疑人刘某成功抓获。经审讯,犯罪嫌疑人刘某对诈骗的犯罪事实供认不讳。

目前,犯罪嫌疑人被押解至镶黄旗并刑事拘留,案件正在进一步办理当中。(甄阳)

虚开增值税专用发票 涉案金额三百余万元

包头讯 包头市公安局石拐区分局结合财税领域云端线索攻坚专项行动,加大各类经济犯罪查处力度,通过缜密侦查,日前,该局成功破获一起虚开增值税专用发票案,抓获犯罪嫌疑人1名,为“百日行动”再添战果,为国家挽回税款损失32万余元。

据了解,石拐区公安分局刑侦民警在工作中发现,辖区内居民窦某某涉嫌挂靠其他公司名义向辖区企业虚开增值税专用发票。该局刑侦民警经过一系列侦查发现,窦某某挂靠的公司与辖区企业在没有发生真实业务的情况下共开具增值税专用发票30份,

价税合计320余万元,税款合计32万余元。办案民警掌握关键证据后,依法传唤窦某某进行讯问。经审讯,嫌疑人窦某某对其虚开增值税专用发票的违法犯罪事实供认不讳。

目前,嫌疑人窦某某已被警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。(肖明)

获得案件线索 抓获在逃人员

本报讯(记者 李亮 通讯员 赵耀 郭呈如)近日,鄂尔多斯市达拉特旗公安局刑侦大队联合情指中心成功抓获两名外省网上在逃人员。

8月15日,达拉特旗公安局刑侦大队获得一条山西省临汾市网上在逃人员在达拉特旗活动的线索后,迅速行动,组织精干警力开展工作。经多方查找,民警只发现该网逃人员

驾驶车辆驶入了达拉特旗境内,未能确定其具体位置。为了尽快将网逃人员抓获,民警及时调整侦查思路,启动多警联动模式。在达拉特旗公安局情指中心的全力支持下,通过综合分析,办案民警发现该网逃人员很有可能是在某小区附近的工地活动,随即开展了大规模的走访摸排工作,经过8个多小时的持续排查、走访该小区附近的每一处工地,最终,

办案民警在树林召镇某建筑工地将化名打工的网上在逃嫌疑人史某某成功抓获。

同日,该局刑侦大队接到陕西省佳县公安局的协查请求后,迅速组织民警根据现有线索开展工作,民警放弃午休时间,连续摸排走访近6小时,终于在耳字壕某煤矿成功将陕西籍网上在逃人员抓获,并移交佳县公安局机关。